
SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2104)

ビクロスフェンス
片面パネル・コーナー・傾斜納まり  施工説明書
●この度は、当社製品をご採用いただき誠にありがとうございます。商品を正しく安全に組立・施工していただくために、 

この施工説明書をよくお読みの上、作業を行ってください。
●本説明書に示した注意事項は、商品の性能・機能および強度や安全性を確保する上での重要な内容です。施工にあたっては 

必ずお守りください。
●施工は専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因となることがあります。
●この説明書は施工後必ず施主様へお渡しください。

この説明書に示した注意事項は、安全に関する重要な内容を示しています。人身事故や財産への損害を未然に防止するため、次のような絵表示をしています。

絵表示 意味 絵表示 ご使用上の注意とお願い

この表示を無視して誤った取扱いをすると使用者
等が負傷する危険や物的損害の発生が予想される
ことを表しています。

「必ず行っていただくこと」を示しています。

注意事項 施工にあたっては次の点をご注意ください。

◎設置場所・位置について
●ガス給湯器などの熱や排気ガスが製品に直接当たる、またはこもる

ような場所に設置しないでください。熱による塗装劣化・剥離（は
くり）、また排気ガスによる腐食の原因になります。

◎施工時の注意事項
●モルタル用に海砂を使用されますと、多量に塩分が含まれているた

め、腐食の原因になりますのでご使用を避けていただくか、十分
水洗いしたものをご使用ください。

●モルタルやコンクリートの急結剤は腐食の発生や促進作用がありま
すのでその使用を避けていただくか、塩化カルシウムや塩素系の
化合物・珪酸ナトリウム等の入っていないものをご使用ください。

●アルミ商品と銅板やラス等の異種金属が接触しないようにしてくだ
さい。接触する場合には、ビニールテープ等を貼るか塗料等で絶
縁処理をしてください。

●腐食の恐れのある接着剤や化学薬品を使用する場合には、商品と接
触しないようにするか接触する部分を完全に養生してください。

●埋め込み柱内部にモルタルやコンクリートや水などが入らないように
してください。柱内部の異常腐食や柱の凍結破損の原因になります。

●モルタルやコンクリートの抽出液は強アルカリ性で、しみやむら等
の外観不良や腐食の原因になりますので、工事中に商品に付着し
ないようご注意ください。

●施工時に商品の表面に付着したモルタルやコンクリート等は速やか
に清掃してください。また、アルミ表面にキズをつけますと腐食
しやすくなりますので取扱いには十分注意してください。

●輸入木材には塩素イオン等の腐食成分が多く含まれているものがあ
りますので、その使用を避けていただくか、アルミと接触する部
分には木材に塗装するようにしてください。

●柱の水抜き穴はモルタル等で塞がないでください。
●屋上や沿岸に面した非常に風当たりの強い場所等には設置しないで

ください。
●養生期間は十分（４日～１週間）にとり、養生期間中は重いものを

のせたり、振動させたりしないように指示してください。
●改造・変更をしないでください。

施工説明書番号 ME-2104

梱包明細

梱包名称 梱包内容 ※表内の（　）は個数を表しています。

自在柱（加工有）

H400 柱（1）・パネル固定金具（1）・M5 × 45 樹脂コート小ネジ（1）・M5 用平座金（1）・M5 用バネ座金（1）

H600・H800 柱（1）・パネル固定金具（2）・M5 × 45 樹脂コート小ネジ（2）・M5 用平座金（2）・M5 用バネ座金（2）

H1000 柱（1）・パネル固定金具（3）・M5 × 45 樹脂コート小ネジ（3）・M5 用平座金（3）・M5 用バネ座金（3）

自在柱（加工無） H400 ～ H1000 柱（1）・穴あけ加工治具（1）

格子パネル パネル（2）

●別売品
梱包名称 梱包内容 ※表内の（　）は個数を表しています。

パネル取付金具セット パネル固定金具（2）・M5 × 45 樹脂コート小ネジ（2）・M5 用平座金（2）・M5 用バネ座金（2）

エンドキャップセット エンドキャップ（4）・φ 4 × 8 トラスタッピン 1 種（4）・施工説明書 [ME-2104]（1）

連結部品セット 連結ジョイント（2）・φ 4 × 8 トラスタッピン 1 種（2）

コーナージョイントセット コーナージョイント（1）・φ 4 × 8 トラスタッピン 1 種（2）

●施工前に、部材数量および部品数量を確認してください。また、品質に支障のある損傷が無いか確認してください。
●説明書に記載している部材・部品 ( ビス含 ) 以外は使用しないでください。

●本体に乗ったり、揺すったり、腰掛けたりしないでください。
●本商品は隣地境界等の目的に設置するものです。防護柵や

手すり等に使用しないでください。
●雨具・洗濯物・布団等を載せないでください。

●商品に電線等を直接載せないでください。
●各ボルト・ビス類は、確実に締付けてください。
●無理にボルト・ビスを締付けないでください。破損の原因

となります。

改－ 2

この商品についてのご質問やご相談は右記の窓口にお問い合せください。 お客様相談室 0120-126-001
LIXIL インターネットホームページ　http://www.l ixi l .co. jp



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2104)

穴あけ加工治具
ETC-5856

柱

柱

レベル穴

道路側

家側

35 35

φ5.5 下孔
（通し）

標準納まり

納まり図 ●施工前に必ず確認してください。

施工前の確認 ●施工前に必ず確認してください。

パネルの種類

●本商品には、下図の 3 種類の 
パネルを取付けることができます。

柱の高さとレベルを正確に合わせてく
ださい。
※正確に合わせないと、パネルの取付不良

の原因となります。

半円：巾 70 パネル

半円：巾 90 パネル

長方形：巾 90 パネル

20
70

20

90

20

90

治具を柱にあてて、孔位
置を確認してください。
※目盛はピッチ加工の位

置出しなどに使用して
ください。

柱の孔加工について

●各サイズの柱に標準納まり用の孔加工があります。
●孔加工の追加・孔位置の変更はできません。

●柱には孔加工がありません。
●穴あけ加工治具が同梱されています。

自在柱（加工有）の場合

自在柱（加工無）の場合

GL
▼

孔
加
工
追
加
可
能
範
囲

70
巾
：

40
以
上

90
巾
：

55
以
上

70
巾
：

40
以
上

90
巾
：

45
以
上

5以
上

傾斜納まり

45
18
0×
N

A

H
15
0

150以内 150以内
21998 1998 2

柱芯 ：々2000 柱芯 ：々2000

▼GL

35

20 35

▼GL

0°～
45°

柱芯
：々20
00以
下150

以下

150
以下

150
以下

150
以下

(mm)

H N A

H400 0 355

H600 1 375

H800 1 575

H1000 2 595

●寸法一覧表

コーナー納まり

施工可能範囲 
：60°～ 300°

コーナー納まりの場合は、コーナー
部に柱を 2 本設置してください。

20

90以
上

　
～
150以

下

2040以上～150以下

柱

60
°～
30
0°

2018以上～150以下

柱

柱 20

18
以
上

～
15
0以
下

60°～
300°

●出隅 ●入隅

※本図は、H800・半円：巾 70 パネルの場合を
示しています。

柱ピッチ：2000mm 以内

平地との接続はでき
ません。

水抜き穴をふさがないようにしてください。
※凍結破損の原因になります。

●柱の水抜き穴を家側に向けてください。
●地下埋設物（給排水管等）に影響を

及ぼさないように、柱位置を決めて
ください。

水抜き穴

レベル穴

●柱には方向があります。上図を参照して加工面を
確認してください。

●上下のパネル間隔は 5mm 以上とってください。
ME2104-001

ME2104-002

ME2104-003

ME2104-004

ME2104-005

ME2104-006

ME2104-007



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2104)

１ 柱の設置

２ パネルの取付け ●ここでは、半円：巾 70 パネルのイラストで示しています。

①「納まり図」で柱の位置やレベルを確認し、柱
を設置してください。

２－１	 パネルの取付け

①パネル固定金具を柱に仮止めしてくださ
い。

②パネルを、柱のパネル固定金具に仮置きしてく
ださい。

③パネル固定金具の取付ビスを本締めして、パネ
ルを固定してください。

コーナー納まりがある場合は、本締めし
ないでください。
※後工程で行います。

●板バネのある面を柱側に向けて
取付けてください。

●金具の向きを、取付けるパネル
の溝と平行になるように調整し
てください。

インパクトドライバー等で 
ビスを強く締め付け過ぎない
でください。
※柱の変形の原因となります。

板バネ

柱側

道路側

柱

家側

M5×45 樹脂コート小ネジ
M5用バネ座金
M5用平座金

パネル固定金具
BP-3310

パネル固定金具に
仮置きする

柱

150 以内

パネル

パネル固定金具

パネル固定金具

パネルの溝と
平行にする

パネル

取付ビスを
本締めする

２－２	 パネルの連結

①連結ジョイントで各パネルを連結して
ください。

２－３	 エンドキャップの取付け

①エンドキャップをパネルの端部に取付けてください。

パネル
パネル

φ4×8
トラスタッピン 1種

連結ジョイント
半円：巾 70 用 J-1478
半円：巾 90 用 J-1479
長方形：巾90 用  J-1480

パネル

φ4×8
トラス
タッピン 1種

エンドキャップ
半円：巾 70 用 CY-3321
半円：巾 90 用 CY-3322
長方形：巾90 用  CY-3323

●パネル固定金具がしっかり回転している
ことを確認してください。

●パネルを強く押さえ付けないでください。
※固定金具の回転不良の原因となります。

板バネに少しテン
ションがかかるま
で締め付けてくだ
さい。

ME2104-201

ME2104-202

ME2104-205

ME2104-203 ME2104-204



SHINNIKKEI － � － EXTERIOR (ME-2104)

①現場合わせでパネルを切詰めてください。

現場寸法に合わせ、切詰める場合に参照し
てください。

４ パネルの切詰め ●ここでは、半円：巾 70 パネルのイラストで示しています。

３ コーナー部品の取付け ●ここでは、半円：巾 70 パネルのイラストで示しています。

切詰
め

8

パネル

φ5×6 孔
②切詰め側のパネル端部にφ 5 × 6mm の孔を 

あけてください。

●「下側」から順に、パネルをコーナージョイントで連結してください。
●ビスを締付けるときは、インパクトドライバーを使用しないでください。
※インパクトドライバーで強く締付けすぎると、パネルやコーナージョイントが損傷する原因となります。

①コーナージョイントを分解してください。

３－１	 出隅納まりの場合

A

下
側
か
ら
順
に
連
結
す
る

コーナージョイント
半円：巾 70 用 J-1481
半円：巾 90 用 J-1482
長方形：巾90 用  J-1483

パネル パネル
家側

道路側

コーナー
ジョイントを
分解する

M5用六角ナット

M5×45
ナベ小ネジ

コーナージョイント

パネル パネル

φ4×8
トラスタッピン 1種

コーナー
　ジョイント

M5用
六角ナット

M5×45
ナベ小ネジ

● A から見る

④「2-1.」の「手順③」の取付ビスを本締めし、パネルを 
固定してください。

②コーナージョイントを各パネルの端部に取付けてください。

③再度、コーナージョイントを組立て、パネルを連結して
ください。

①図を参照して、コーナージョイントで「下側」から順にパネルを連結してください。

コーナージョイントの取付ビスを一度緩めて、角度
を調整してください。
※調整後、取付ビスを本締めしてください。

３－２	 入隅納まりの場合

A

道路側

下
側
か
ら
順
に
連
結
す
る 家側

パネル パネル

コーナージョイント
半円：巾 70 用 J-1481
半円：巾 90 用 J-1482
長方形：巾90 用  J-1483

コーナージョイント

パネル パネル

φ4×8
トラス
タッピン 1種

φ4×8
トラス
タッピン 1種

取付ビスを緩めて
角度を調節する

● A から見る

②「2-1.」の「手順③」の取付ビスを本締めし、パネルを固定してください。

5

6

φ5×6孔

8

ME2104-301

ME2104-304

ME2104-303

ME2104-302

ME2104-402

ME2104-401


